
jj/mmm/aaaaNombre Format libreAAAA Valeur décimale

(1) Solde: montant de la charge restant à amortir = I - ( II + III)

jj/mmm/aaaaNombreFormat libreAAAA Valeur décimale

(1) Solde: montant de la charge restant à amortir = I - ( II + III)

Exercice 

(Exer)

Nature de la dépense transférée 

(NatDepTransf)

Durée étalement (en mois) 

(DureeEtal)

Date de délibération 

(DtDelib )

Montant de la dépense 

transférée au compte 481
(I) (MtDepTransf)

Montant amorti au titre

des exercices précédents
(II) (MtAmort)

Montant de la dotation 

aux 
amortissements de 

l'exercice (c/6812) (III) 

(MtDotAmort)

Solde (1)

(MtSolde)

Total

Exercice

(Exer)

Nature de la dépense transférée

(NatDepTransf)

Durée étalement (en mois)

(DureeEtal)

Date de délibération

(DtDelib )

Montant de la dépense 

transférée au compte 481
(I) (MtDepTransf)

Montant amorti au titre

des exercices précédents
(II) (MtAmort)

Montant de la dotation 

aux 
amortissements de 

l'exercice (c/6862) (III)

(MtDotAmort)

Solde (1)

(MtSolde)

CodTy pCharges=‘01' 

CodTy pCharges=‘02' 

Généré 

automatiquement

Généré 

automatiquement




